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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mikor ismerik be végre? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

          Mindannyian  látjuk,  hogy  mit  művel  a  magyar  kormány  legszorosabb  szövetségese,
Vlagyimir Putyin és az orosz hadsereg Ukrajnában. Tankokkal és harckocsikkal szálltak meg egy
független és szabad nemzetet, rakétákkal és bombákkal támadnak nagyvárosokat és lakóházakat,
kétségbeesett  családok,  édesanyák  és  gyerekek  alszanak  a  metróban,  hogy  túléljék  az  orosz
bombázásokat. Ön egy idei sajtótájékoztatóján azt mondta, hogy “a 2021-es volt a legsikeresebb év
a magyar–orosz kapcsolatok szempontjából, de idén még nagyobb sikereket akarnak elérni”. Hát én
most nagyon kíváncsi vagyok ezekre a még nagyobb sikerekre.

         

Kérdezem ezért Miniszter Urat:

- Mikor ismerik be végre, hogy nem építhet atomerűművet Magyarország és ezzel az Európai Unió
területén  egy  olyan  ország,  amely  háborús  agressziót  és  háborús  bűnöket  követ  el  az  egyik
szomszédunk ellen? Mikor jelentik be végre, hogy ha lesz is Paks2 egyáltalán, azt biztosan nem a
Roszatom fogja építeni? Ez a kérdés közel sem csak az Oroszország elleni gazdasági szankciókról
szól,  hanem  kőkemény  biztonságpolitikáról  is,  hiszen  -  emlékeztetem  Miniszter  Urat  -
Magyarország EU- és NATO-tag.

 

-  Mikor  ismerik  be  végre,  hogy  hiba  volt  Budapestre  engedni  az  orosz  kémbankot?  Arról  a



 
Nemzetközi Beruházási Bankról beszélek, amelyről Európától Amerikáig mindenki tudja, hogy az
orosz  hírszerzés  fedett  akcióinak  a  védőernyője  Európában.  Önök  nem csak  beengedték  ezt  a
bankot, még azt a szégyent is elkövették, hogy a Lánchíd Palotát kaphatta meg székhelyéül, amit
Varga Mihály személyesen adott át.

 

- Mikor fogják befagyasztani Vlagyimir Putyin és a hozzá közeli orosz oligarchák érdekeltségeinek
Magyarországon lévő vagyonát? Vagy ez már olyan fájdalmas lépés lenne, amire Putyin nem adott
engedélyt?

 

- Mikor ismerik be végre, hogy az elmúlt 12 év magyar külpolitikája megbukott? Mikor lesz végre
egy  igaz  szó  ebben  a  házban  Önöktől  arról,  hogy  12  éve  minden  nap  elárulták  európai
szövetségeseinket, teli szájjal brüsszeleztek, miközben ahol csak lehetett, kiszolgálták Moszkvát?
Mikor és ki fog Önök közül bocsánatot kérni a magyar néptől ezért a történelmi szégyenért?

 

- És ha már itt tartunk: Miniszter Úr, mikor fogja visszaadni a Moszkvában kapott Barátságért  
érdemrendjét?  Nem szégyelli,  hogy  egy  háborús  bűnös  tüntette  ki  Önt  a  barátjának  nevezve?
Valóban ilyen barátokat akar?

 

Kiváncsian várom a válaszait!  Nagy levegő, Miniszter Úr, jöjjön a nagy alakítás, amelyben Ön
eljátsza, hogy egy Moszkvától független kormány külügyminisztere! Hallgatom!
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